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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ AUGUST/AYΓΟΥΣΤΟΥ & SEPTEMBER /ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
THURSDAY  01  AUGUST,                                                06.15p.m.   MIKΡΑ   ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.                                                       
SUNDAY  04  ΑUGUST, 6th   of  Matthew                                               09.00α.m. ΟΡΘΡΟΣ, ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & MEΓΑΛΗ   ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.
TUESDAY  06  AUGUST, The  Transfiguration  of  Christ  the  Saviour-METAMOΡΦΩΣΙΣ  ΣΩΤΗΡΟΣ    ΧΡΙΣΤΟΥ.                                           09.00α.m. OΡΘΡΟΣ,ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  & ΜΕΓΑΛΗ   ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.
THURSDAY   08  AUGUST, -                                                   06.15p.m.  MEΓΑΛΗ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.      

SUNDAY  11  AUGUST, 7th  of  Matthew.                                          09.00α.m.  ΟΡΘΡΟΣ, ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΜΕΓΑΛΗ   ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.                           
TUESDAY  13   AUGUST,                                                                            06.15p.m. MEΓΑΛΗ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΙΣ.  
THURSDAY   15   AUGUST, Dormition  of  the All-Holy Mother  of  God –KOIMHΣΙΣ  ΥΠΕΡΑΓΙΑΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  18  AUGUST,8th   of  Matthew.                                          09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.             
SUNDAY  25 AUGUST, 9th  of  Matthew. 
09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY   01   SEPTEMBER, Beginning  of  the Church’s Year-ΑΡΧΗ  ΤΗΣ  ΙΝΔΙΚΤΟΥ .                                                             09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ,ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΑΓΙΑΣΜΟΣ.   
SUNDAY  08   SEPTEMBER, Nativity of All-Holy Mother of  God-ΓΕΝΕΘΛΙΟΝ  ΘΕΟΤΟΚΟΥ.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SΑΤURDAY  14  SEPTEMBER, Exaltation  of  the Holy Cross-ΥΨΩΣΙΣ   ΤΙΜΙΟΥ  ΣΤΑΥΡΟΥ .                                               09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  15   SEPTEMBER , Νikitas M.- NIKHTA MΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ.                                         09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY   22  SEPTEMBER, 1st   of  Luke,  09.15a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.    
SUNDAY  29  SEPTEMBER ,2nd   of  Luke,   09.15a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
       *HAPPY AUTUMN – KAΛΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ*
