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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ OCTOBER/ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & NOVEMBER /NOEMΒΡΙΟΥ 2024,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
SUNDAY  06  OCTOBER, 3nd   of  Luke(All the Saints   of   Cyprus)-Γ΄ ΛΟΥΚΑ (Εν   Κύπρω διαλαμψάντων    Αγίων).                                               09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  13   OCTOBER, 365 Fathers of  the  7th   Oecumenical   Council-Δ΄ ΛΟΥΚΑ(Αγ.Πατέρων Ζ΄Οικ.Συνόδου).                                           09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ   ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  20  OCTOBER, 6th  of  Luke, Αrtemius M.-ΣΤ΄ ΛΟΥΚΑ,ΑΡΤΕΜΙΟΥ,ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ Κεφαλ..                                          09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                       
SUNDAY   27  OCTOBER, 7th   of  Luke, Nestor M.,Holy Protection of  the  Mother of  God-Ζ΄ΛΟΥΚΑ, ΝΕΣΤΟΡΟΣ  ΜΑΡΤΥΡΟΣ , ΑΓΙΑΣ ΣΚΕΠΗΣ   ΘΕΟΤΟΚΟΥ.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  03  NOVEMBER, 5th  of  Luke - Ε΄ ΛΟΥΚΑ, Γεωργίου  Τροπαιοφόρου(ανακομιδή).                                          09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.             
FRIDAY  08  NOVEMBER, Archangels Michael, Gabriel, Raphael and all the Heavenly  Host, Nectarius  of  Pentapolis-ΣΥΝ. ΑΡΧΙΣΤΡΑΤΗΓΩΝ ΜΙΧΑΗΛ & ΓΑΒΡΙΗΛ & ΛΟΙΠΩΝ ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ, ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ  ΑΙΓΙΝΗΣ. 

09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY   10   ΝΟVEMBER, 8th   of  Luke.                                                             09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  KAI  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.   
SUNDAY  17   NOVEMBER, 9th   of  Luke.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
THURSDAY  21  NOVEMBER, Entry  of  the Mother  of  God  into  the Temple-ΤΑ  ΕΙΣΟΔΙΑ  ΤΗΣ   ΘΕΟΤΟΚΟΥ .                                               09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  24   NOVEMBER , 13th   of  Luke- AIKATEΡΙΝΗΣ   MΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ.                                         09.15a.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SATURDAY   30  NOVEMBER, Andrew  the  First-Called   Apostle-ANΔΡΕΟΥ   ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΡΩΤΟΚΛΗΤΟΥ.                                                  09.15a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.    
       *HAPPY  WINTER – KAΛΟ  XEIMΩΝΑ*
