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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ DECEMBER/ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2024& JANUARY /IANOYAΡΙΟΥ 2025,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
SUNDAY  01  DECEMBER, 14th  of  Luke-IΔ΄ ΛΟΥΚΑ.                                                                 09.15α.m.ΟΡΘΡΟΣ,Θ.ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ&ΑΓΙΑΣΜΟΣ.
FRIDAY  06   DECEMBER, Nicholas of  Myra the Wonderworker,Ambrose of Milan-ΝΙΚΟΛΑΟΥ  ΘΑΥΜΑΤΟΥΡΓΟΥ,AMBΡΟΣΙΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ.                                           09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ   ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  08  DECEMBER,10th of Luke-I΄ΛΟΥΚΑ.                                          09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                       
SUNDAY   15  DECEMBER,11th  of  Luke(of   the Ancestor  of  Christ)- IA΄ ΛΟΥΚΑ,  ΑΓΙΩΝ ΠΡΟΠΑΤΟΡΩΝ.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  22  DECEMBER, Before  Nativity  of Christ-ΠΡΟ  ΤΗΣ  ΧΡΙΣΤΟΥ  ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ.                                          09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.             
WEDNESDAY  25  DECEMBER,*Nativity of Our Lord&Saviour Jesus  Christ*-*H KATA  ΣΑΡΚΑ ΓΕΝΝΗΣΙΣ   ΤΟΥ   ΙΗΣΟΥ  ΧΡΙΣΤΟΥ*. 

09.00α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY   29   DECEMBER,After  the  Nativity  of Christ-ΜΕΤΑ  ΤΗΝ  ΧΡΙΣΤΟΥ  ΓΕΝΝΗΣΙΝ.                                                             09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  KAI  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                  
WEDNESDAY  01  JANUARY, Circumcision of Our Lord, Basil of  Caesaria the Great-ΠΕΡΙΤΟΜΗ  ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ,ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ  ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ   ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ.              09.00a.m.ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΚΟΠΗ    ΑΓΙΟΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ.                     

SUNDAY  05  JANUARY, Before  Theophany-ΠΡΟ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ.                                                       09.00a.m.OΡΘΡΟΣ    ΚΑΙ 

ΘΕΙΑ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ&Μ.ΑΓΙΑΣΜΟΣ.*               ΜONDAY   06   JANUARY,*HOLY THEOPHANY  of  OUR LORD(EPIPHANY)*-*TA   AΓΙΑ  ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ.*                                                        09.15a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙAΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ&Μ.ΑΓΙΑΣΜΟΣ.*                          

SUNDAY   12    JANUARY, After  Theophany-META  TA ΦΩΤΑ.                                                     09.15a.m.OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SUNDAY 19  JANUARY, 12th   of  Luke-IB΄ ΛΟΥΚΑ,EYΘΥΜΙΟΥ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ.                                                                  09.15a.m.OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.    

SUNDAY  26  JANUARY, Xenophon-XENOΦΩΝΤΟΣ ΟΣΙΟΥ&ΣΥΝΟΔΕΙΑΣ ΑΥΤΟΥ.     09.15a.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
       *ΜΕRRY CHRISTMAS & A HAPPY AND  HEALTHY       NEW YEAR*
