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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ FEBRUARY/ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ & ΜΑRCH /MAΡΤΙΟΥ 2025,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
SUNDAY  02  FEBRUARY,Presentation  of  the Lord  in  the  Temple-YΠΑΠΑΝΤΗ  ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ.                                                                 09.15α.m.ΟΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  09   FEBRUARY,Tax-collector& Pharisee(Triodion begins),Charalampes the hieromartyr-TEΛΩΝΟΥ&ΦΑΡΙΣΑΙΟΥ(Αρχή Τριωδίου),ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ  ΙΕΡΟΜΑΡΤΥΡΟΣ.                                           09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ   ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SUNDAY  16  FEBRUARY,Prodigal Son-AΣΩΤΟΥ.                                          09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                       
SΑΤURDAY   22  FEBRUARY,Saturday  of  Souls-ΨΥΧΟΣΑΒΒΑΤΟΝ.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

SUNDAY  23  FEBRUARY, Meatfare   Sunday(Last Judgement)- AΠΟΚΡΕΩ.                                          09.15α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.             
SUNDAY  02  MARCH, Cheesefare (Forgiveness) Sunday- TYΡΙΝΗΣ. 

09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
WEDNESDAY   05  MARCH, Liturgy  of  the Presanctified   Gifts- A΄ ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ .                                                             05.15p.m. ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                  
FRIDAY  07  MARCH, 1st  Salutations.                     

06.15p.m.  A΄  ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ.
SUNDAY  09  ΜARCH,1st   of  Lent(of  Othodoxy)-A΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Ορθοδοξίας).                                                       09.00a.m. OΡΘΡΟΣ    ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.               
FRIDAY   14  MARCH,2nd  Salutations.                                                       06.15p.m.  B΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ.                        

SUNDAY   16    MARCH,2nd  of  Lent(of Gregory Palamas)-B΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Γρηγ. Παλαμά).                                                     09.00a.m.OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
FRIDAY  21  MARCH, 3rd  Salutations.                                                                 06.15p.m. Γ΄  ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ.    

SUNDAY  23  MARCH, 3rd    of  Lent (Veneration of the Holy  Cross)- Γ΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Σταυροπροσκυνήσεως).                   09.00a.m.  OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
TUESDAY  25   MARCH, Annunciation  of  the Mother  of  God-EYAΓΓΕΛΙΣΜΟΣ   ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ.                                                          09.15a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
FRIDAY  28   MARCH, 4th    Salutations.    06.15p.m. Δ΄ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ.                                  

SUNDAY   30  MARCH,4th  of  Lent(of  John of  the Ladder)-Δ΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Ιωάν.Κλίμακος).          09.00a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
              *ΚΑΛΗ ΣΑΡΑΚΟΣΤΗ- GOOD LENT *              
