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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   IEΡΩΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ APRIL/AΠΡΙΛΙΟΥ & ΜΑΥ /MΑ΄Ι΄ΟΥ 2025,  HOLY TRINITY-BRIGHTON   BN2  0GW.                       
FRIDAY   04   APRIL, AKATHIST HYMN.   06.15p.m.  AKAΘΙΣΤΟΣ  ΥΜΝΟΣ.                                                                 
SUNDAY  06   ΑPRIL,5th   of Lent(of Mary of Egypt)-E΄ ΝΗΣΤΕΙΩΝ(Μαρίας  Αιγυπτίας).                                           09.00α.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ   ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.
SATURDAY  12  APRIL,Saturday of  the Raising of Lazarus-EΓΕΡΣΙΣ   ΛΑΖΑΡΟΥ.                                          09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                       
SUNDAY   13   APRIL ,PALM  SUNDAY-BA΄Ι΄ΩΝ.                                                        09.15α.m. ΟΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 

06.30p.m. AKOΛΟΥΘΙΑ  ΤΟΥ  ΝΥΜΦΙΟΥ.
ΜΟNDAY  14   ΑPRIL,HOLY&GREAT MONDAY- M.ΔΕΥΤΕΡΑ.                                               06.30p.m. AKOΛΟΥΘΙΑ  ΤΟΥ   ΝΥΜΦΙΟΥ. ΤUESDAY 15 APRIL,HOLY&GREAT TUESDAY-M.TΡΙΤΗ.                                                        06.30p.m. AKOΛΟΥΘΙΑ  ΤΟΥ  ΝΥΜΦΙΟΥ.             
WEDNESDAY  16  APRIL, HOLY&GREAT WEDNESDAY-M.TETAΡΤΗ. 

05.00p.m. AKOΛΟΥΘΙΑ  ΤΟΥ  ΝΙΠΤΗΡΟΣ& ΙΕΡΟΝ  ΕΥΧΕΛΑΙΟΝ.
ΤHURSDAY   17 APRIL, HOLY&GREAT THURSDAY(THE LAST  SUPPER)-M.ΠΕΜΠΤΗ.                                                             09.15a.m.EΣΠΕΡΙΝΟΣ&ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥ   ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ .                                  06.30p.m. AKOΛΟΥΘΙΑ  ΤΩΝ  ΠΑΘΩΝ & 12 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ.                     
FRIDAY  18  APRIL,HOLY&GREAT FRIDAY(THE PASSION OF OUR LORD)-M.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.                     

09.00α.m. ΑΙ   BAΣΙΛΙΚΑΙ   ΩΡΑΙ&ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΣΕΩΣ.                            06.30p.m.  Η  AKOΛΟΥΘΙΑ ΤΟΥ  ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ ΘΡΗΝΟΥ. 
SΑΤURDAY  19  APRIL,HOLY&GREAT  SATURDAY –M.ΣΑΒΒΑΤΟΝ.                                                       09.15a.m.ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ&ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ.                                  11.00p.m.  H AKOΛΟΥΘΙΑ  ΤΗΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ.           
SUNDAY   20   APRIL, THE  RESURRECTION  OF OUR  SAVIOUR (Pascha/Easter)-TO AΓΙΟΝ ΠΑΣΧΑ.                                                       12.30p.m.  ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ  ΤΗΣ  ΑΓΑΠΗΣ.                         

 WEDNESDAY    23   APRIL, George  the  Great Martyr –ΓΕΩΡΓΙΟΥ  ΤΡΟΠΑΙΟΦΟΡΟΥ.                                                     09.00a.m.OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
FRIDAY  25  APRIL, The  Life-Receiving   Source , Mark ap & Evangelist-ZΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ, ΜΑΡΚΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΟΥ.                                                                09.00α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.    

SUNDAY  27  APRIL, Incredulity  of   Thomas – TOY  ΘΩΜΑ.                                                09.15a.m.  OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
SUNDAY  04   MAY, Of  the Myrrh-bearing Women-TΩΝ ΜΥΡΟΦΟΡΩΝ.                                                          09.15a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
SUNDAY  11   MAY, Of   the    Paralytic-ΠΑΡΑΛΥΤΟΥ.                                                     09.15α.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                                   

SUNDAY   18  MAΥ,Οf  the  Samaritan  Woman-ΣΑΜΑΡΕΙΤΙΔΟΣ.                                                   09.15a.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                              

WEDNESDAY  21  MAY, Constantine &Helen Equal-to-the-Apostles-KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ&ΕΛΕΝΗΣ ΙΣΑΠΟΣΤΟΛΩΝ. 09.15 α.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.  
SUNDAY 25  MAY, Of  the Blind Man-TYΦΛΟΥ. 09.15 α.m. OΡΘΡΟΣ ΚΑΙ ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. 
THURSDAY  29   MAY, The  Ascension of  our Lord- ANAΛΗΨΕΩΣ.                                          09.15 α.m. OΡΘΡΟΣ  ΚΑΙ  ΘΕΙΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ.                       
            *ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ & ΗΑPPY  EASTER!!!!*    
